



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS
DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS-DGP
COORDENAÇÃO DE CONTRATO E ADMISSÃO DE PESSOAL-CCAP



**EDITAL DE VAGAS Nº 005/2017/DGP/IFAL, DO CADASTRO DE RESERVA
DO EDITAL Nº 67/2015/DGP/IFAL
RETIFICADO EM 01/11/2017**

A DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições, considerando o teor da Portaria nº 1.268/GR de 08 de maio de 2015, e em conformidade com o item 6.2 do Edital nº 67/2015/DGP/IFAL, de 10 de junho de 2015, retifica o Edital das vagas por campi para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Instituto Federal de Alagoas.

Onde se lê:

1.1 As vagas serão distribuídas por área e *campi*, conforme Quadro subsequente:

ÁREA	CAMPI	Nº DE VAGAS
ADMINISTRAÇÃO	SANTANA DO IPANEMA	1
BIOLOGIA	MURICI	1
FILOSOFIA	MACEIÓ	1
FÍSICA	ARAPIRACA	1
	PALMEIRA DOS ÍNDIOS	1
HIDRÁULICA	CORURIBE	1
INFORMÁTICA	SÃO MIGUEL DOS CAMPOS	1
INGLÊS	PENEDO	1
SEGURANÇA DO TRABALHO	PALMEIRA DOS ÍNDIOS	1
TOTAL		09

Leia-se:

1.1 As vagas serão distribuídas por área e *campi*, conforme Quadro subsequente:

ÁREA	CAMPI	Nº DE VAGAS
ADMINISTRAÇÃO	SANTANA DO IPANEMA	1
BIOLOGIA	MURICI	1
FILOSOFIA	MACEIÓ	1
FÍSICA	ARAPIRACA	1
	PALMEIRA DOS ÍNDIOS	1
INGLÊS	PENEDO	1
SEGURANÇA DO TRABALHO	PALMEIRA DOS ÍNDIOS	1
TOTAL		07

Maceió-AL, 01 de novembro de 2017.

WAGNER DOS SANTOS FONSECA
DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS